

## Областная Газета среда, **30** октября / 2024

**АГРОПРОМ** УРАЛ

Житница передовых достижений



### Первый Всероссийский молодежный турнир по мини-хоккею с мячом выиграли воспитанники Академии «Уральский Трубник»

В Первоуральске завершился первый Всероссийский турнир «Кубок губернатора Свердловской области по мини-хоккею с мячом». Соревнования принимал обновленный первоуральский Ледовый дворец спорта, в котором выступили пять сильнейших молодежных команд страны: местная Академия «Уральский Трубник», краснотурьинский «Маяк», верхнеуфалейский «Никельщик», архангельский «Водник-2» и уфимский «Кировец».

Турнир проходил в Свердловской области впервые, но, без сомнений, станет традиционным. Во время открытия соревнований к участ-

никам с приветственным словом обратились глава региона Евгений Куйвашев и легендарный свердловский хоккеист Павел Дацюк. На протяжении четырех дней команды провели два этапа: на первом сыграли между собой вкруг, а на втором выступили в плей-офф. Все команды порадовали зрителей яркой игрой и множеством забитых мячей. Главный трофей турнира в итоге остался в Свердловской области: первоуральская Академия «Уральский Трубник» в финале разгромила верхнеуфалейский «Никельщик» (13:4) и стала первым обладателем Кубка губернатора.

Продолжение на стр. VII  $\rightarrow$ 

### участников и гостей собрали **Второй ІТ-конгресс и выставка** «Форум будущего»

Мероприятия прошли в уральской столице при поддержке губернатора и правительства Свердловской области. В деловой программе форума состоялась 31 секция с участием 192 спикеров. В экспозиции приняли участие 46 компаний со всей России. Ключевыми темами деловой программы стали развитие цифровой индустрии в России, кибербезопасность, автоматизация производства, импортозамещение и цифровизация образования.



### детей-сирот

### в Каменске-Уральском и Ачите получили ключи от новых квартир

Фонд жилищного строительства Свердловской области направил на строительство и приобретение почти 251 млн рублей. Обеспечение жильем детей-сирот является одним из направлений федерального проекта «Десятилетие детства». Кроме того, новостройки в различных муниципалитетах области помогают решать задачи нацпроекта «Жилье и городская среда». Губернатор *Евгений* Куйвашев поручил региональному кабмину обеспечить эффективное и своевременное использование средств на приобретение жилья для детей-сирот.

облгазета.рф \_\_\_

## «Каждый из вас – настоящий профессионал»

### Евгений Куйвашев вручил государственные награды выдающимся свердловчанам

Вчера в Доме Севастьянова губернатор Евгений КУЙВАШЕВ вручил выдающимся свердловчанам награды федерального и регионального значения. В числе награждаемых металлурги и машиностроители, работники транспортной и строительной отраслей, представители уральских колледжей и вузов, спортивных и общественных организаций, деятели культуры и искусства.

- Каждый из вас - настоящий профессионал. Каждый вносит огромный личный вклад в копилку достижений Свердловской области, в укрепление промышленного, интеллектуального и кадрового потенциала региона, в повышение уровня безопасности и качества жизни людей. Вас всех объединяет преданность профессии, ответственность, способность решать самые сложные задачи, вдохновлять других, быть достойным примером для молодых коллег, - сказал Евгений Куйвашев.

Вручение наград, убежден глава региона, свидетельствует о том, что государство видит и по достоинству оценивает заслуги свердловчан. Всего за профессиональные успехи награждены 39 уральцев.

Среди награжденных председатель Общественной палаты Свердловской области Александр Левин. Указ о его награждении орденом Дружбы был подписан Президентом России Владимиром Путиным 18 сентября 2024 года. Александр Левин возглавляет Общественную палату региона с 2018 года. Под его руководством палата выстраивает взаимодействие межрегиональных, региональных, местных общественных объединений с органами власти, организовывает общественное наблюдение на выборах. Кроме того, по инициативе Общественной палаты в 2021 году был учрежден конкурс «Достояние Среднего Урала».

Подробности читайте на сайте облгазета.рф

## Здоровье, трезвость, безопасность

В Свердловской области ограничат продажу алкоголя в многоквартирных домах

Максим НАЧИНОВ

Депутаты Законодательного Собрания Свердловской области провели первое заседание осенней сессии, на котором приняли 26 законов. Региональный парламент ограничил работу «наливаек» в многоквартирных домах, расширил возможности использования материнского капитала и дал ФАПам и общим врачебным практикам право продавать лекарства в тех населенных пунктах, где нет аптек.

Запретить продажу алкоголя по ночам в заведениях, расположенных в жилых домах, предложило правительство Свердловской области. Закон вступит в силу 1 марта 2025 года.

– На Среднем Урале, как и в других регионах России, существует проблема таких организаций, которые с 8 до 23 часов работают как магазины, а после 23 часов – как объекты общественного питания. По сути, в круглосуточном режиме там продается навынос алкогольная продукция, в том числе пиво и пивные напитки. Поскольку подобные объекты зачастую располагаются на первых этажах многоквартирных домов, посетители таких заведений, прозванных в народе «наливайками», нередко по ночам нарушают покой граждан, – пояснила Людмила Бабушкина.

Всего в Свердловской области насчитывается 958 таких заведений. За два года от жильцов



многоквартирных домов поступило порядка 400 жалоб на нарушение тишины и покоя посетителями расположенных в многоэтажках объектов общественного питания и магазинов, которые под видом оказания услуг общественного питания круглосуточно продают слабоалкогольные напитки: пиво, сидр, пуаре и медовуху. Председатель регионального парламента также рассказала, что в Законодательное Собрание поступили и другие предложения, связанные с ограничением продажи алкоголя, сейчас они находятся на рассмотрении.

Еще одно изменение, которое утвердили депутаты, позволяет направить материнский капитал на строительство дома или другого объекта по договору подряда с использованием счета эскроу. С одной стороны, это расширяет возможности использования средств маткапитала, а с другой - позволяет защитить эти средства от недобросовестных подрядчиков, объяснил председатель комитета по социальной политике Заксобрания Вячеслав Погудин.

На заседании также был принят закон, позволяющий фельдшерско-акушерским пунктам (ФАП) и общим врачебным практикам (ОВП) продавать лекарства. Для этого эти организации должны быть внесены в специальный перечень правительством региона.

- Такие изменения очень важны, поскольку касаются лекарственного обеспечения населения в отдаленных территориях, там, где нет аптек. Федеральное законодательство сегодня позволяет нам разрешить продажу лекарств в медицинских организациях, имеющих свои обособленные подразделения в отдаленных сельских населенных пунктах. Что имеется в виду под понятием «обособленные подразделения»? Это ФАПы и участки общей врачебной практики. При условии получения соответствующей лицензии они смогут продавать лекарства населению, - рассказал Вячеслав Погудин.

Депутаты также признали утратившим силу закон о поддержке обманутых дольщиков в связи с тем, что все 893 жителя, пострадавшие от недобросовестных застройщиков, получили помощь и восстановили свои

– Далеко не все субъекты Федерации сегодня полностью справились с этой задачей несмотря на то, что прошло много времени. Поэтому я думаю, можно высказать одобрение деятельности правительства на основании того закона, который мы приняли, и всем нам пожелать, чтобы такие явления больше не повторялись, - подчеркнул первый заместитель председателя Законодательного Собрания Аркадий Чернец-

### Храним историческую память

### Сегодня отмечается День памяти жертв политических репрессий

Михаил БАТУРИН

Эта памятная дата была установлена решением Верховного Совета РФ 18 октября 1991 года. В Екатеринбурге гражданская панихида традиционно проходит на мемориале памяти жертв политических репрессий на 12-м километре Московского тракта. В 2024 году свердловчане цветы к кресту и «Маскам скорби» работы скульптора Эрнста НЕИЗВЕСТНОГО возложили 27 октября.

Место для мемориального комплекса жертв политических репрессий 1930-50-х годов в Свердловской области выбрано неслучайно. Именно здесь по обе стороны от Московского тракта в 1930-х годах располагался полигон НКВД, на котором проводились захоронения расстрелянных по приговору трибунала.

27 октября 2024 года в траурной церемонии в столице Среднего Урала приняли участие представители исполнительных органов власти, ассоциации жертв политических репрессий Свердловской области, общественных организаций, духовенства и просто неравнодушные граждане.

Организаторы отметили, что ежегодно 30 октября в Российской Федерации вспоминают годы большого террора горькие страницы истории нашей страны, главная задача ныне живущих - сохранение исторической памяти.

Организаторы памятной церемонии поблагодарили за большую проделанную работу

председателей местных отделений организаций жертв политических репрессий Верхней Салды, Нижнего Тагила, Заречного, Ревды, Режа, Полевского, Верхней Пышмы, Среднеуральска и представителей делегации Пермского края. Память погибших собравшиеся почтили минутой молчания.

Комплекс мероприятий, посвященных памятной дате, пройдет сегодня во многих городах Свердловской области.

Кроме того, по благословению митрополита Екатеринбургского и Верхотурского *Евгения* 30 октября в 13:00 в Иоанно-Предтеченском кафедральном соборе города Екатеринбурга будет совершена панихида по жертвам политических репрессий.

### Уважаемые уральцы!

30 октября — День памяти жертв политических репрессий. Это День памяти о миллионах искалеченных судеб. О людях, расстрелянных без суда и без следствия, отправленных в лагеря и ссылки, лишенных гражданских прав. Клеймо «врагов народа» и их «пособников» легло тогда на целые семьи.

Этот горький урок мы не забудем никогда. Да, мы не можем изменить прошлое, но нам по силам обеспечить свободное, благополучное и безопасное будущее страны, внести свой вклад в построение правового демократического

Сегодня продолжается большая кропотливая работа по реабилитации репрессированных, реализуются все положения Концепции государственной политики по увековечению памяти жертв политических репрессий.

В Свердловской области оказываются все необходимые меры социальной поддержки реабилитированным уральцам и их родственникам. Никто не остается без должного внимания и помощи. Большое внимание уделяется развитию гражданского общества, повышению уровня правовой культуры и самосознания уральцев.

Уважаемые земляки! В этот день призываю вас знать и помнить как героические, так и трагические страницы отечественной истории. Ведь никто, кроме нас самих, не сохранит историческую память и не передаст ее новым

> Евгений КУЙВАШЕВ, губернатор Свердловской области







Евгений КУЙВАШЕВ,

губернатор

### Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

Приветствую организаторов, участников и гостей Международной выставки сельскохозяйственной техники, материалов и оборудования для животноводства и растениеводства «Агропром Урал — 2024»! Сегодня, когда агропромышленный комплекс развивается высокими темпами, особенно важно сохранить набранную динамику: оснащать сельхозпредприятия передовым оборудованием и техникой, разрабатывать и внедрять современные технологии и материалы, искать новые подходы к решению производственных задач. Ответы на эти вызовы призвана найти выставка «Агропром Урал» — эффективная площадка для демонстрации отраслевых инноваций, делового общения специалистов в сфере АПК, привлечения надежных клиентов и партнеров.

Свердловская область — регион, где несмотря на все климатические сложности, сельское хозяйство планомерно укрепляется и в значительной степени обеспечивает уральцев основными видами продукции. Только в прошлом году объем государственной поддержки отрасли превысил 6 миллиардов рублей. Построены 13 животноводческих ферм. По производству овощей, мяса, молока и яиц мы стабильно входим в число российских лидеров.

Уверен, что в этом году на выставке будут представлены последние достижения аграрной науки и практики, которые послужат дальнейшему прогрессу сельхозсектора не только на Урале, но и во многих других регионах страны.

От всей души желаю всем участникам мероприятия плодотворной работы, полезных встреч, успешной реализации планов и идей. Счастья вам, здоровья и всего самого доброго!

## Житница передовых достижений

## Ключевые вопросы развития сельскохозяйственной отрасли обсудят на международной выставке «Агропром Урал»

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА, Михаил БАТУРИН

Сегодня в МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО» начала работу Международная выставка сельскохозяйственной техники, материалов и оборудования для животноводства и растениеводства «Агропром Урал». Она продлится три дня, в рамках которых будет представлена масштабная деловая программа, охватывающая все ключевые вопросы развития отрасли: продовольственную безопасность, экспорт, модернизацию агротехники, развитие животноводства и селекции, а также новые возможности для малых фермерских хозяйств.

Выставка «Агропром Урал – 2024», которая проходит при поддержке Министерства сельского хозяйства России и правительства Свердловской области, объединит аграриев, представителей государственных структур и научное сообщество. Посетители смогут ознакомиться с экспозицией сельскохозяйственной техники, агрохимической продукцией, тепличным оборудованием, кормами и ветпрепаратами для животноводства и птицеводства, а также оборудованием для хранения, переработки и транспортировки сельхозпродукции.

В рамках деловой программы пройдут пленарные сессии, круглые столы, мастер-классы и тематические конференции. На мероприятиях выступят бо-

лее 90 спикеров – ведущих экспертов и практиков в области АПК. Каждый день посвящен определенной тематике: сегодня гостей ожидает День растениеводства на Урале. Открывает деловую программу пленарная дискуссия «От поля до прилавка: стратегии устойчивого развития для обеспечения продовольственной безопасности и роста экспорта», где участники обсудят меры государственной поддержки сельского хозяйства.

Популярную концепцию «От поля до прилавка» поддержит синергия выставок, которые пройдут на одной площадке все три дня: «InterFood Ural» (выставка продуктов питания и напитков), «FoodTech Ural» (выставка обору-

дования, упаковки и ингредиентов для производства продуктов питания и напитков) и «Translogistica Ural» (выставка-форум по логистике и коммерческому транспорту). Ожидается, что эти выставки посетят более 4,5 тысячи специалистов.

31 октября, в День животноводства, участники поднимут актуальные темы, связанные с генетикой и селекцией, здоровьем и благополучием животных. 1 ноября пройдет секция «Будущее за цифровизацией в АПК», на которой затронут вопросы использования дронов и искусственного интеллекта в аграрном секторе.



## Эффективная площадка для диалога

Интервью с Анной Кузнецовой, министром агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области

Государство уделяет особое внимание конгрессновыставочной деятельности. Такие мероприятия являются эффективным инструментом развития бизнеса, увеличения продаж отечественных производителей, в том числе в сфере сельского хозяйства. Сегодня в Екатеринбурге это направление деятельности активно развивается, один из примеров – международная выставка «Агропром Урал». Об основных целях и задачах мероприятия рассказала министр агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области Анна КУЗНЕЦОВА.

**АГРОПРОМ** УРАЛ

- Министерство АПК Свердловской области поддерживает проведение выставки «Агропром Урал» с момента запуска нового проекта в 2022 году. Расскажите, как выставка способствует развитию агропромышленного комплекса региона.

– Выставка «Агропром Урал» заслуживает высокой оценки как значимое событие для агропромышленного комплекса Уральского федерального округа. Она представляет собой эффективную платформу для обмена опытом и знаниями, а также для укрепления деловых связей между участниками отрасли. Выставка зарекомендовала себя как уникальное мероприятие, способствующее созданию атмосферы конструктивного сотрудничества и здоровой конкуренции, оказывая существенное влияние на профессиональное сообщество и аграрный рынок Свердловской области.

Важным является привлечение к участию в выставке большего числа предприятий-производителей сельскохозяйственной техники, оборудования для животноводства и птицеводства, а также поставщиков кормов и ветеринарных препаратов, представленных в Уральском регионе. Выставка способствует привлечению инвестиций в аграрный сектор, что,



Анна Кузнецова: «Проведение выставки «Агропром Урал» является важным событием в развитии аграрного сектора Уральского региона»

в свою очередь, поддерживает развитие региональной экономики

– В России проходит большое количество выставок агропромышленной тематики. Но у каждого значимого проекта, у каждого региона есть своя специфика, свой «центр притяжения». В выставке «Агропром Урал» участвуют компании не только со всей России, но и из стран СНГ и ближнего зарубежья. Поделитесь вашими впечатлениями о выставке. Что, на ваш взгляд, привлекает компании в ней участвовать?

– Участие в данном мероприятии предоставляет аграриям возможность заключать новые партнёрские соглашения, налаживать полезные связи, а также знакомиться с передовыми продуктами и технологиями, которые способствуют повышению производительности и улучшению качества выпускаемой про-

дукции. Следует отметить, что выставка «Агропром Урал» проводится параллельно с выставками InterFood Ural (продукты питания и напитки), FoodTech Ural (оборудование, упаковка и ингредиенты для производства продуктов питания и напитков) и Translogistica Ural (логистика и коммерческий транспорт). Совместное проведение данных выставок создает уникальное экспозиционное пространство, основанное на актуальной для агропромышленного комплекса концепции «от поля до прилавка». В рамках мероприятия будет представлен большой спектр материалов, оборудования и услуг, необходимых на всех этапах производственной цепочки - от сельскохозяйственного производства до выпуска готовой продукции пищевой и перерабатывающей промышленности, включая оборудование для упаковки и готовую

- «Агропром Урал» в этом году проходит уже в третий раз. Какие положительные тенденции в развитии агропромышленного комплекса Урала вы наблюдаете благодаря новому проекту – в модернизации оборудования, в кадровых вопросах, в цифровизации, внедрении инноваций?

- Множество предприятий планируют внедрение современных технологий с целью оптимизации затрат и повышения эффективности производственных процессов. Выставка помогает найти нужные технологии или их аналоги и заключить контракты. Важной темой также остаются кадровые вопросы: сельхозтоваропроизводители активно развивают программы подготовки и повышения квалификации специалистов, привлекают студентов на практику. Данные усилия формируют положительные тенденции для устойчивого развития агропромышленного комплекса Уральского федерального округа.

Конечно же, в успешном развитии агропромышленного комплекса Свердловской области есть доля заслуг данного выставочного проекта.

Участники мероприятия имеют возможность ознакомиться с решениями, адаптированными под местные условия, а также получить экспертные рекомендации, что способствует эффективному решению текущих задач. Кроме того, выставка предлагает насыщенную деловую программу и широкие возможности для участия в различных мероприятиях, что делает ее уникальной площадкой для всех участников агропромышленного сектора.

– Вы уже упомянули о масштабной деловой программе, которая охватывает широкий спектр вопросов агропромышленной тематики. В числе ключевых спикеров всегда представители министерства АПК Свердловской области. Какие вопросы возглавляемое вами министерство планирует осветить в этом году?

– В текущем году министерство агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области совместно с организаторами выставки «Агропром Урал» планируют уделить особое внимание ряду ключевых вопросов, таких как меры государственной поддержки агропромышленного комплекса, развитие сельских территорий, а также внедрение цифровых технологий в сельском хозяйстве, привлечение кадров на село. В рамках Дня растениеводства будет рассмотрена актуальная тема повышения урожайности с использованием современных методов. В рамках Дня животноводства участники обсудят вопросы, связанные с генетикой и селекцией, здоровьем и благополучием животных.

> Записала Виктория АБДУМУТАЛИЕВА





## Мост между бизнесом и наукой

Михаил Карпухин, проректор по научной работе и инновациям УрГАУ, о роли выставки для профессионального сообщества

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

**АГРОПРОМ** УРАЛ

В Екатеринбурге с 30 октября по 1 ноября уже в третий раз проходит выставка «Агропром Урал». Традиционно мероприятие собирает всё отраслевое сообщество: производственников, ученых, аграриев. Одним из официальных партнеров проекта с 2022 года является Уральский государственный аграрный университет (УрГАУ).

– С каждым годом выставка становится всё интереснее, потому что раскрываются новые направления. Появляются новые экспоненты, партнеры, предприятия, которые производят различную продукцию. И это, конечно, интересно и полезно, потому что сегодня главная задача страны - обеспечение продовольственной безопасности. Наше сельское хозяйство должно быть впереди планеты всей. Недаром Россия бьет рекорды по экспорту зерна, а Свердловская область имеет хорошие показатели по производству молока, - отметил проректор по научной работе и инновациям УрГАУ Михаил Карпухин.

Для самого Уральского государственного аграрного университета участие в выставке играет особенно важную роль. Учебное заведение очень серьезно подходит к деятельности, связанной с научными разработками в сфере сельского хозяйства в соответствии с федеральной научно-технической программой «Развитие сельского хозяйства на 2017-2030 годы». Кроме того, ученые вуза реализуют комплексный научно-технический проект «Селекция и семеновод-



Михаил Карпухин: «Выставка собирает всех представителей сельхозотрасли Уральского региона на одной площадке»

ство новых отечественных сортов картофеля уральской селекции различного целевого назначения», а в рамках реализации другой федеральной научно-технической программы в учреждении проводятся научные исследования по генотипированию и фенотипированию популяции крупного рогатого скота Свердловской области.

- У нас 15 научных школ. И поэтому для нас важен трансфер знаний за счет внедрения научных разработок в производство. А это невозможно без встреч, обмена знаниями и опытом. Поэтому выставка «Агропром Урал» служит уникальным мостом, объединяющим науку, образование и бизнес. В рамках мероприятия мы имеем возможность поделиться своими разработками для того, чтобы улучшать, продвигать и развивать наше сельское хозяйство, отметил Михаил Карпухин.

По словам проректора УрГАУ, выставку посещают только профильные специалисты. К ним относятся руководители и представители агропредприятий различного масштаба, крестьянских (фермерских) хозяйств, личных подсобных хозяйств. На «Агропром Урал» приезжают аграрии из Свердловской, Челябинской, Тюменской, Курган-

ской областей, Пермского края, ХМАО, а также из других регионов России.

– Выставка собирает всех представителей сельхозотрасли Уральского региона на одной площадке. Именно здесь они могут ознакомиться с образцами техники и оборудования конкурентов, чтобы быть в курсе трендов рынка, узнать актуальную информацию о новинках отрасли, найти новых партнеров, договориться о поставках своей продукции и прямо на месте подписать договоры с клиентами, – заключил Михаил Кар-



Министр промышленности и науки Свердловской области

### Сергей ПЕРЕСТОРОНИН

### Уважаемые участники, организаторы и гости!

Приветствую вас на Международной выставке сельскохозяйственной техники, материалов и оборудования для животноводства и растениеводства «Агропром Урал»!

С каждым годом агропромышленный комплекс Уральского региона становится более современным и технологичным. Выставка «Агропром Урал» это эффективная деловая площадка для диалога и обмена опытом среди всех участников агропромышленной отрасли.

Для производителей и поставщиков техники — это возможность найти новых деловых партнеров и расширить рынки сбыта. Для аграриев отличная возможность познакомиться с передовыми сельскохозяйственными технологиями, выбрать новые материалы и оборудование для животноводства, растениеводства и пищевого производства.

Уверен, что время, проведенное на выставке, будет интересным и полезным для бизнеса и профессионального роста, а выставочная атмосфера подарит вам вдохновение для дальнейшей плодотворной работы!



### МЕЖДУНАРОДНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ПРОЕКТ

### Белорусское – значит качественное

Олег ПАХОЛКИН

В выставке «Агропром Урал» в 2023 году приняли участие более 70 компаний из 30 регионов России. а также представители Беларуси и Кыргызстана. Сегодня участники – как компании из разных регионов страны, так и иностранные партнеры. Один из представителей Беларуси - научнопроизводственный центр «БелАгроГен», который занимается разработкой и производством ветеринарных препаратов.

нимает участие впервые и надеется установить долгосрочные взаимовыгодные контакты с другими участниками.

- В производственной линейке более сотни антибактериальных, противовоспалительных, противопаразитарных, инсектицидных и других номенклатурных групп, а также витаминно-минеральные комплексы, - рассказывает генеральный директор Игорь Корначёв.

В Беларуси установлены жесткие требования к допустимым уровням остатков в животноводческой продукции

В выставке компания при- ветпрепаратов и лекарств. Эта мера направлена в первую очередь на безопасность потребителей. За время существования компании производимые и реализуемые препараты уже зарекомендовали себя на рынках России, Узбекистана, Казахстана. Отметим, что Беларусь входит в топ-5 стран-экспортеров молочной продукции, занимая в мировом рейтинге 3-ю позицию по экспорту масла и сухой молочной сыворотки, 4-ю – по жеспорту сыра, 5-ю позицию по экспорту сухого обезжиренного молока.







СРЕДА, 30 ОКТЯБРЯ / 2024



## Участники выставки в 2024 году

Красноярский край

### РОССИЯ





### ИТОГИ 2023 года

Специализация сельхозпредприятий, которые представляли посетители выставки:



ПТИЦЕВОДСТВО животноводство

### Интерес посетителей к продукции участников выставки

Сельскохозяйственная техника и запчасти

	40%
Оборудование для животноводства и птицеводства	<b>38</b> %
Оборудование для хранения, переработки и транспортировки сельскохозяйственной продукции	<b>36</b> %
Корма и ветпрепараты для животноводства и птицеводства	<b>31</b> %
Агрохимическая продукция	29%
Посадочный материал и семена	27~



более 70 компаний приняли участие в выставке «Агропром Урал»



были задействованы 30 регионов России, а также представители из Беларуси и Кыргызстана



более 4 200 специалистов ознакомились с экспозицией за три дня



10\_

2/%

# Кубок губернатора: с Урала выдачи нет

← Начало на стр. І

### Хоккейный гибрид

Мини-хоккей с мячом – разновидность бенди, которая является отдельным видом спорта. Основное отличие - размер площадки, в мини-хоккей играют в «коробке» для классического хоккея с шайбой. Ворота маленькие, из классического хоккея. В остальном же этот вид спорта больше напоминает русский хоккей: нет стыков и силовых приемов, нет положений вне игры, что делает игру динамичной. Практически нет пауз: если случается нарушение – то команда тут же разыгрывает штрафной, как в футболе, и матч продолжается. Амуниция у хоккеистов из русского хоккея, в том числе клюшки и мяч. Вот такой гибрид русского и классического хоккея.

Несмотря на то, что некоторые матчи турнира проходили в дневное время, в будни в том числе, трибуны Ледового дворца спорта Первоуральска не пустовали. Особенный ажиотаж вызывали матчи местной Академии «Уральского Трубника»: чтобы попасть на эти игры, нужно было забрать специальные бесплатные билеты, чтобы избежать перебора зрителей. На все остальные матчи турнира вход для зрителей был свободным.

### Победная чехарда

Первый этап турнира получился интересным. Будущий чемпион – Академия «Уральский Трубник» – начал с поражения в свердловском дерби «Маяку». А дальше началась чехарда: «Маяк» уступил «Воднику-2», «Водник-2» – «Никельщику», «Никельщик» – «Трубнику» и «Маяку». Даже «Кировец», который оказался аутсайдером турнира, зацепил очки с будущим бронзовым призером турнира – «Водником-2».

Каждая из команд потеряла очки, и это позволило «Трубнику», начавшему соревнования с поражения, финишировать первым, получив в соперники по полуфиналу архангельский «Водник-2», в другом полуфинале сошлись «Маяк» и «Никельщик». Многие ожидали, что в финале состоится еще одно свердловское дерби между «Трубником» и «Маяком», но если первоуральцы с задачей по выходу в решающий матч справились, разгромив в полуфинале «Водник-2» (9:1), то вот «Маяк» неожиданно уступил «Никельщику» (4:5), хотя на первом этапе обыграл хоккеистов из Верхнего Уфалея со счетом 10:2.

Более того, «Маяк» остался вне призовой тройки. В матче за бронзовые медали краснотурьинцы уступили «Воднику-2» (1:5) и заняли четвертое итоговое место, а бронза отправилась в Архангельск.



Лучший бомбардир турнира, нападающий «Трубника» Константин Еловиков, забивает один из пяти мячей в финале

### На трибунах — родственники, друзья, соседи

Конечно, основное внимание в заключительный день турнира было приковано к финалу между Академией «Уральский Трубник» и «Никельщиком». Еще за час до матча парковка у Ледового дворца спорта была полностью забита, а на входе образовались очереди. И сразу становится понятно, что у «Трубника» в финальном матче будет просто фантастическая поддержка. На трибунах не было свободных мест, повсюду были нарисованные самодельные плакаты, юные болельщики с аквагримом скандировали: «Труба, вперед!»

С одной стороны, у первоуральских хоккеистов было преимущество, ведь за них с трибун переживали родственники, друзья, близкие и знакомые - на трибунах все знали парней в красно-белой форме поименно. Отдельный фан-сектор был у Лёхи, как гласил яркий плакат. Второй плакат прояснил, что это группа поддержки Алексея Никитина. Уж очень громко поддерживали Никитина его персональные болельщики, а когда он забил во втором тайме, то на том секторе началось настоящее безумие.

С другой стороны, такая поддержка - это и дополнительная ответственность, ведь проиграть на глазах у своих зрителей – вдвойне обидно. И, вероятно, ответственность эта сказалась на первоуральских хоккеистах: практически в первой же атаке игроки «Никельщика» открыли счет и «окопались» в своей зоне. Практически весь первый тайм «Трубник» осаживал ворота соперника, но «прорвало» только во второй половине тайма. Прорвало так, что за 13 минут хозяева льда забили семь мячей, на что

### КОММЕНТАРИИ

### Олег ХАЙДАРОВ, главный тренер Академии «Уральский Трубник»:

— Мало времени было на подготовку к формату мини-хоккея. Поэтому первая игра против «Маяка» получилась такой тяжелой. Постепенно ребята вкатились, с каждой игрой добавляли, стали перестраиваться. Потом стали опасаться, хватит ли у ребят сил на весь турнир. За октябрь отдыхали всего четыре дня. Но парни завелись по-хорошему, а когда команда так заводится, ее уже не остановить.

### Андрей ЗЕЛЕНИН, капитан Академии «Уральский Трубник»:

— В финале пропустили гол, я считаю, не выполнили установку тренера. Пришлось перестраиваться, стали играть более агрессивно. Выходя на второй тайм, снова поплыли, вяло начали, ушли в оборону, отдали инициативу. Но хорошо, что собрались, забили свое и завершили матч с хорошим счетом.

игроки «Никельщика» ответили лишь одним. В итоге на перерыв команды ушли при счете 7:2 в пользу «Трубника».

Второй тайм начался с двух быстрых голов гостей, которые пошли ва-банк и стали раскрываться. За что, собственно, были наказаны. «Трубник» довольно быстро отквитал два мяча, а затем устроил хит-парад из голов на любой вкус. В итоге хозяева забили еще четыре мяча и поставили уверенную точку в турнире – 13:4.

### | Награды – лучшим

После этого – радость одних и грусть других. Тем не менее команды с уважением отнеслись друг к другу, пожали руки и поблагодарили за отличный турнир. А игроки «Никельщика» поблагодарили еще и первоуральские трибуны: да, в этот день болели не за них, но играть в такой атмосфере молодым хоккеистам было очень приятно.

Перед вручением медалей и трофея наградили отдельных игроков, которые стали лучшими по итогам турнира. Лучшим

голкипером, несмотря на 13 пропущенных мячей в финале, был признан вратарь «Никельщика» Александр Чекмарев, лучшим защитником – Богдан Дмитров («Водник-2»), лучшим нападающим - Андрей Савчук («Никельщик»). Но главные награды достались игрокам «Трубника». Константин Еловиков стал лучшим бомбардиром и лучшим игроком турнира. Еловиков продемонстрировал фантастическую реализацию – 22 гола, 5 из них в финале. А самым ценным игроком турнира стал капитан «Трубника» *Андрей Зеленин*.

После этого капитан и вратарь «Трубника» подняли над головой главный трофей турнира. Шутка ли – он весит больше десяти килограммов, почти как Кубок Гагарина или Кубок Стэнли. Конечно, каждый из игроков первоуральской команды прикоснулся к трофею, после чего команда совершила круг почета. Первый Кубок губернатора Свердловской области символично остается в Первоуральскеместная Академия стала лучшей командой турнира.

Данил ПАЛИВОДА

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ

ООО «АМК», действующее на основании Государственного контракта № 100097924123100020 от 18.09.2023 от имени ТУ Росимущества в Свердловской области и являющеся в соответствии с поручениями ТУ Росимущества в Свердловской области организатором торгов, сообщает о проведении торгов по продаже следующего арестованного имущества:

ПОВТОР. Право аренды земельного участка и жилой дом, площадь 502 кв. м; 70,7 кв. м, кадастровый № 66:29:2201016:27; 66:29:2201016:130, должник Мальцев А.Е. Уведомление ТУ Росимущества в СО от 24.10.2022 № 58-2654/22. Адрес объекта: Свердловская область, Тугулымский р-н, р.п. Тугулым, ул. Школьная, д. 15. Минимальная начальная цена 952 000 р. Сумма задатка 47 600 р.

ПОВТОР. Жилое помещение, квартира, площадь – кв. м, кадастровый № 66:42:0101028:712, должник Штин А.П., Штин М.А. Уведомление ТУ Росимущества в СО от 21.04.2022 № 19-1077/22. Адрес объекта: Свердловская область, г. Заречный, ул. Алещенкова, д. 5, кв. 24. Минимальная начальная цена 2 129 080 р. Сумма задатка 106 454 р.

ПОВТОР. Жилое помещение, комната, площадь 16,8 кв. м, кадастровый № 66:41:0108073:996, должник Лобанова М.Б. Уведомление ТУ Росимуществав СО от 18.03.2024 № 06-780/24. Адрес объекта: Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Кобозева, д.31, кв.44. Минимальная начальная цена 1 262 250 р. Сумма задатка 63 112,5 р.

ПОВТОР. Жилой дом и земельный участок, площадь 45 кв. м; 360 кв. м, кадастровый № 66:36:2001020:184; 66:36:2002020:277, должники Шаламова Е.П., Шаламова Д.Н., Шаламова А.Н., Мостовой Н.В., Шаламова В.Н. Уведомление ТУ Росимущества в СО от 27.01.2023 № 23-291/23. Адрес объекта: Свердловская область, г. Верхняя Пышма, с. Балтым, СНТ «Надежда», д. 55. Минимальная начальная цена 1 192 726,80 р. Сумма задатка 59 636,34 р.

Электронный адрес официального сайта торгов, на котором размещена документация об аукционе: Официальный сайт Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов – www. torgi.gov.ru

Электронная торговая площадка: www.torgi.etpu.ru (далее по тексту УРАЛЬСКАЯ ЭЛЕКТРОННАЯ ТОРГОВАЯ ПЛО-ШАДКА).

Получить подробную информацию об аукционе можно на сайте: www.torgi. etpu.ru, а также по телефону: 8-982-717-27-33 (с 12:00 до 16:00 пн.-пт.), e-mail: amk-torg@mail.ru

Форма проведения торгов: Открытый аукцион с открытой формой подачи предложений.

**Прием заявок:** с 31.10.2024 по 14.11.2024

Подведение итогов приема Заявок осуществляется: 18.11.2024

**Открытый аукцион состоит- ся:** 19.11.2024 в 10:00

Обременения: арест, залог.

## Ро́ковый год

### В регионе началась подготовка к юбилею Свердловского рок-клуба

Наталья ШАДРИНА

VK.com

В 2026 году исполнится 40 лет с момента организации Свердловского рок-клуба, участниками которого были «Наутилус Помпилиус», «Чайф», «Агата Кристи», «Смысловые галлюцинации» и другие культовые группы. Центр поддержки культурного наследия и традиций «Денежкин Камень» вышел с инициативой объявить 2026-й Годом уральского рока в Свердловской области.

Днем рождения Свердловского рок-клуба считается 15 марта 1986 года, в 1991-м он прекратил существование, а его история стала легенлой.

Центр поддержки культурного наследия и традиций «Денежкин Камень», организованный в этом году, приступил к подготовке юбилейных событий. Его руководитель Олег Гененфельд в прошлом продюсер группы «Смысловые галлюцинации», а сейчас программный директор «НАШЕ Радио Екатеринбург» выступил на Совете неравнодуш-



ных граждан с рядом инициатив, которые были поддержаны.

– Наш главный ориентир – 40-летие Свердловского рок-клуба. Мы надеемся, что предложение – объявить 2026-й Годом уральского рока в Свердловской области – найдет поддержку на разных уровнях власти, и все нами задуманное удастся воплотить. Мы уже начали реализовывать часть планов, - прокомментировал Олег Гененфельд.

Среди планов, например, со-

здание памятника знаменитому режиссеру Алексею Балабанову. Как известно, начинал он свой творческий путь на Свердловской киностудии, а также был участником нашего рок-клуба, дружил с музыкантами, прославлял их в своих фильмах.

До конца года администрация Екатеринбурга объявит открытый конкурс на эскиз памятника. Выбирать эскиз-победитель будет жюри, состоящее из представителей архитектурногои киносообщества Екатеринбурга, городской администрации. Также дистанционно в жюри войдут близкие Алексея Балабанова: продюсер кинокомпании СТВ Сергей Сельянов, рок-музыканты Настя Полева и Вячеслав Бутусов, дружившие с режиссером. Планируемая дата установки – 18 мая 2025 года, в день памяти Алексея Октябриновича, ушедшего из жизни в 2013 году.

Кроме того, Центр поддержки культурного наследия и тра-

диций «Денежкин Камень» выступил с инициативой о размещении памятной доски в честь группы «Агата Кристи» на здании РТФ УрФУ. Здесь 40 лет назад зародилась молодая группа, называвшаяся сначала «РТФ УПИ», где играл студент радиофака Вадим Самойлов. Затем команда выбрала себе другое название – «Агата Кристи», под которым стала выступать с 1988 года.

Инициативу одобрило руководство Уральского федерального университета. Сейчас идут технические согласования. Автором макета памятной доски выступил известный екатеринбургский дизайнер, кинорежиссер, продюсер Олег Ракович, в прошлом также участник Свердловского рок-клуба. О дате открытия доски в 2025 году будет объявлено позже.

Центр поддержки культурного наследия и традиций «Денежкин Камень» также принимает от жителей региона предложения или инициативы, связанные с будущим юбилеем Свердловского рок-клуба.



### СООБЩЕНИЕ

### о проведении внеочередного общего собрания акционеров Акционерного общества «Уралбиофарм»

На основании Решения Арбитражного суда Свердловской области от «17» октября 2024 г. по делу № А60-55216/2024 акционером Акционерного общества «Уралбиофарм» (далее также - Общество) - Федеральным агентством по управлению государственным имуществом (Росимуществом) принято решение о проведении **«22» ноября 2024 г.** внеочередного общего собрания акционеров Общества.

Полное фирменное наименование Общества: Акционерное общество «Уралбиофарм».

Место нахождения Общества: Российская Федерация, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Машиностроителей, д. 31а Форма проведения собрания – (совместное присут-

ствие) с предварительным направлением бюллетеней для голосования Дата составления списка лиц, имеющих право на

участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества: **«29» октября 2024 г.** 

Место проведения собрания (адрес, по которому будет проводиться собрание): Российская Федерация, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Куйбышева,

Время проведения: 11:30 (по местному времени). Время начала регистрации лиц, участвующих в собрании: 11:00 (по местному времени).

Повестка дня внеочередного общего собрания:

- 1) О досрочном прекращении полномочий Генерального директора Общества;
  - 2) Об избрании Генерального директора Общества;

3) Об утверждении устава Общества в новой редакции; 4) Об избрании членов совета директоров Общества. Дата окончания приема заполненных бюллетеней для

голосования: «19» ноября 2024 г. включительно. Почтовый адрес, по которому могут направляться за-

полненные бюллетени для голосования: 620026, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Куйбышева, Категория (тип) акций, владельцы которых имеют право

голоса по всем вопросам повестки дня собрания: акции обыкновенные именные, номер государственной регистрации 1-01-31978-D.

Владельцы обыкновенных именных акций АО «Уралбиофарм» имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие во внеочередном общем собрании акционеров при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров, лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества, могут ознакомиться с «01» ноября 2024 года в рабочие дни с 10:00 часов до 16:00 часов (время местное) по адресу: 620026, г. Екатеринбург, ул. Куйбышева, д. 60.

Участнику общего собрания акционеров необходимо иметь при себе паспорт гражданина РФ, а для представителя акционера – также доверенность на право участия в общем собрании акционеров и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.

### ОБЪЯВЛЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИОННОЙ КОЛЛЕГИИ СУДЕЙ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В соответствии с Законом Российской Федерации от 26 июня 1992 года № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации» квалификационная коллегия судей Свердловской области объявляет об открытии вакантных должностей руководителей судов и судей Свердловской

председателя Невьянского городского суда;
заместителя председателя Верх-Исетского районного суда г. Екатеринбурга;

-Свердловского областного суда (три вакансии); – Орджоникидзевского районного суда г. Екатерин-

бурга (одна вакансия);

- Березовского городского суда (одна вакансия);

тудебных участков № 4, № 8 Верх-Исетского судебного района;

судебного участка № 1 Октябрьского судебного района;

– судебного участка № 1 Верхнепышминского судеб-

ного района; - судебного участка № 1 Ирбитского судебного

района;

ного района.

Заявления и документы, перечисленные в пункте 6 статьи 5 вышеназванного Закона, принимаются от претендентов на указанную вакантную должность с понедельника по четверг с 10:00 до 17:00, в пятницу - с 10:00 до 16:00 по адресу: 620019, г. Екатеринбург, ул. Московская, 120, каб.113 «Б» (1 этаж)

Последний день приема документов – 22 ноября

Заявления и документы, поступившие после указан-

ного срока, к рассмотрению не принимаются.

Общественно-политическое издание. Издатель: Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"».

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области Законодательное Собрание Свердловской области (Адрес: 620031, г. Екатеринбург пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Фелерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ Адрес редакции и издателя

ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620000, Екатеринбург, ул. Московская, 11 (2-й этаж) ИНН 6658023946

Адреса электронной почты: Общая почта: og@oblgazeta.ru

Телефоны Приемная - 8 (343) 355-26-67

VK.com/

oblgazeta

8 (343) 227-51-10 электронная почта: reklama@oblgazeta.ru







по вопросам рекламы:





ОБЛГАЗЕТА.РФ

### ПОДПИСКА

индексы: ежедневное издание

на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)

 ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга

• uralpress.ur.ru — интернет-магазин podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

звонок бесплатный по России

Адрес электронной почты: Отдел подписки: podpiska@oblgazeta.ru

По вопросам подписки и распространения: 8 800 30-20-455

В соответствии со статьей 42 Закон Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации,

цена действительна на момент публикации. P — материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201 Заказ: № 7890.

Сдача номера в печать по графику — 20.00, фактически — 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

... 9 000

